Description du poste
COACH SPORTIF/ EDUCATEUR SPORTIF APA
pour la SALLE DE SPORT UP2YOU (label sport santé)
de FERNEY VOLTAIRE (01)
CDI, temps plein (35h)
CONTACT : up2yourecrute@gmail.com
Au sein d'une équipe de professionnels de la forme, vous participez au développement du concept de la salle. UP2YOU est une entreprise locale qui a développé depuis plus de 10 ans 4 clubs dans la Région: Annecy, Ferney, St Genis, Neydens.
Nous avons à coeur de transmettre le goût du sport à nos adhérents.
Nos valeurs phares sont: la bienveillance, le dynamisme, l'authenticité et apprendre/ transmettre.
Aujourd'hui nous sommes en cours de labelisation sport santé, dans le but d'accueillir également des personnes qui ont une problèmatique santé. C'est pourquoi nous sommes à la recherche d'un ou d'une éducteur (trice) activité physique adaptée possédant une licence APA pour les rdv individuel avec les personnes souffrant d'une maladie chronique ou d'une ALD.
Au quotidien, vous serez amené(e) à effectuer des tâches administratives et d'inscription en présentant les différents services et tarifs de la salle de sport.
Vous faites le bilan forme de chaque personne inscrite à l'aide de l'impédencemetre accuniq, ainsi que des test d'évaluation physique, la création des programmes d'entraînement et le suivi des adhérents.
Nous utilisons le concept de reforcement musculaire généralisé egym. Vous réalisez donc les intégrations sur ce circuit ainsi que les tests de force.
Vous assurez l'animation dans les différents espaces (plateau, outdoor)
Vous dispensez des conseils sur le plateau et motivez les adhérents dans leur pratique. Vous avez ici un rôle d'éducateur qui transmet les bonnes pratiques.
Vous travaillerez au sein d'une équipe de 3 personnes.
La connaissance du logiciel de gestion clientèle HEITZ serait un atout, la maîtrise de l'anglais également.
Type d'emploi : Temps plein, CDI
Salaire de démarrage : 2018 euros (+ prime entretien de la salle 40 euros) soient 2058 euros brut+ prime commerciale + tickets restaurants + épargne salariale + mutuelle 3 rdv ostéo
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